

证,年年有意外,但愿明年无

一男生高考文具袋落出租车上

好心的姐张天英报警找人,又上门送还

□记者 吕修全 报道

本报6月8日讯 8日中午,高考生小鞠打车回家时,误将装有准考证、身份证的文具袋遗落在出租车上。的姐张天英很快发现文具袋,立即拨打110报警。环翠公安分局北沟派出所民警很快联系上小鞠。张天英等到小鞠午休后,及时把他的文具袋送上门,保证了小鞠下午的考试不受影响。

8日是今年高考的第二天。临近中午11点30分,汇通出租车公司的姐张天英女士驾车赶到一中东校区大门外。考试结束,众多考生涌出校门,一身材瘦长的大男孩拉开车门,上了张天英的出租车副驾驶座,“阿姨,麻烦拉我去竹岛小学”。

车上有考生,张天英打起十二分的注意,驾车直奔竹岛。一路上,大男孩没有说话,头靠在椅背,略显疲惫。到达目的地后,大男孩将手中的文具袋顺手放在副驾驶座前的台面上,翻找出钱包。张天英找出零钱后,大男孩直接下了车。

张天英随即掉头驾车向市里走,途中搭载一乘客前往卧龙山。等这个乘客下了车,张天英突然发现那个透明文具袋。拿起一看,内有身份证、准考证、中性笔、铅笔、橡皮等物件。掏出身份证,张天英确定失主是在竹岛下车的考生小鞠。

“坏了!这丢失高考准考证可是大事啊!”张天英紧张起来,“可别耽误人家孩子下午考试啊!”张天英立即拨打了110,接线员将此事就近转给北沟派出所。民警根据张天英提供的身份证号码,迅速联系到了小鞠的妈妈。

小鞠妈妈接到张天英打来



▲的姐张天英焦急地等待小鞠前来取证。记者 吕修全 摄

的电话时,还不相信儿子的准考证丢了,她转头就问正在吃午饭的小鞠,“你准考证呢?”小鞠放下碗筷,翻找裤兜未果,才发现自己的准考证丢了。小鞠的妈妈开始数落儿子粗心,张天英在电话这端帮小鞠解围,“别说孩子了,这不也没耽误事儿吗?”

考虑到小鞠要午休,张天英承诺下午考试前将准考证送上门。下午2时许,张天英驾车再次返回竹岛小学附近。小鞠接到电话后跑下楼拿回了文具袋,不断向张天英表示感谢。

张天英本欲拉小鞠去一中参加考试,小鞠另有安排,婉拒了她的好意。张天英嘱咐小鞠考试放松心情,不要因为准考证丢失而



▲小鞠将文具袋落在出租车上。记者 吕修全 摄

受影响。小鞠告诉随车的记者,上午考完试,他感觉有点累,下车时忙着找钱,所以把文具袋遗落在了车内。

的姐张天英开出租车已10年,她多次拾到乘客落在车上的钱包、手机等物,“准考证还是第一次捡到”。

荣成一女考生忘拿身份证 交警一路绿灯帮忙取回

□记者 许君丽 报道
□通讯员 孔冰

本报6月8日讯 7日,荣成一高考女生出门匆忙,忘带身份证,无法进入考场。向交警求助后,交警开车护送,各路口绿灯齐亮,不到15分钟,女生顺利返回考场。

7日临近开考,荣成三中考点里冲出一女生,哭着跑到正在附近路口执勤的民警面前,诉说自己的身份证落在了住处。“快上车,告诉我你的住处在哪儿,我送你去拿!”执勤民警拉上这个女生,又用对讲机联系各路口执勤交警,请求协调放行。一路绿灯,仅用不到15分钟,女生顺利返回考场。

保英语听力考试 高考次日封路

□记者 王天宇 报道
□通讯员 都晓琳 何宜进

本报6月8日讯 6月8日是2013年高考第二天,从威海市招考办了解到,8日一切正常。8日下午英语听力考试时,相关路段封路。

高考第二天,在首场文(理)综考试开场前45分钟,众多考生已在门口等候。这一天,考场外的陪考家长比高考首日要少。在威海一中考点外面,威海二中一位数学老师对学生进行临考前的最后指导。学生们以老师为圆心,自动围成一个圆,老师大声传授经验,叮嘱一定要冷静自信,开考后认认真真读完每一道题,就是一种成功。讲完经验后,学生们和老师拥抱告别。

下午英语听力考试期间,15时至15时30分,在文化中路一中灯岗至电视台路段,海滨路大福源东岗至陶瓷东岗路段,交警设置了交通管制标志,在以上区域,交警禁止大货车、三轮汽车、低速载货汽车通行,其他车辆必须缓慢通行。

城市行政执法部门加强了对开业、庆典活动的管理。高考期间,杜绝开业、庆典燃放爆竹和室外演出,禁止小商、小贩在考点门前经商,禁止用高音喇叭。在一中考点门口,高新区城管联合多家企业,在一中门口搭起凉棚,为考生及家长提供座椅及免费饮用水。



8日15时至15时30分,民警在文化中路(古寨东路和古寨西路)路段设置了相关交通管制标志,对道路封闭管理,保障考生英语听力考试不受影响。

本报记者 王震 摄影报道

哈工大(威海)今年招生2500人

其中,山东省招生630人

□记者 王天宇 报道

本报6月8日讯 8日,记者从哈尔滨工业大学(威海)了解到,今年该校面向全国招收本科生2500人,其中在山东省招生630人。今年,该校招生指标重点向中西部省份倾斜。

8日,哈尔滨工业大学(威海)教务处处长丁效华教授接受记者采访时表示,哈工大今年计划全国招生6540人,哈尔滨校区

计划招生4040人,威海校区计划招生2500人,其中在山东招630人。两校区分别有独立的院校代码,分别录取。两校区毕业生均颁发哈尔滨工业大学毕业证和学位证书。根据国家近期出台的高校招生向中西部倾斜的政策,今年哈工大(威海)校区将少量减少在山东省内的招生计划。

近年来哈工大(威海)生源质量逐年提升。2011年录取最低分高出一本线60分以上的有6个

省份,高出50分以上的有9个省份,高出40分以上的有13个省份。陕西、浙江、黑龙江、内蒙古、新疆等省份的录取最高分高出当地一本线接近或超出100分。2012年哈工大的27个招生省份中,有24个省(市、自治区)的录取分相对2011年有大幅提升,12个省(市、自治区)录取平均分超过重点线60分以上,6个省(市、自治区)的录取最高分超过重点线100分以上,其中,在山东省的

理科录取最低分是624分,超过重点线42分。

丁效华提醒,哈工大(威海)提档比例为招生计划的105%以内。在平行志愿的省份,只要被学校提档,服从专业调剂,考生没有一个会被退档。提档多出的一部分学生,哈工大大会用预留计划接收。对山东、黑龙江省的考生来说,今年两个省份开始实行平行志愿,意味着考生有了更多机会。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisì 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



公告

威海泰硕贸易有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海市星辰运输有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海瑞鼎房产中介有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海上海互电器有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人

自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海润瑞贸易有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海龙洋游艇观光有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海春晓化妆造型有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
2013年6月9日